
na komoditní burze, tak jak bylo realizováno 
pro rok 2013. Tento nákup organizuje z důvodu 
většího významu zakázky na trhu a tím možnosti 
dosažení nižší ceny i pro další velká města a jejich 
všechny zřizované organizace v našem kraji (např. 
Karlovy Vary, Cheb, Kraslice, Chodov, Loket, nově 
pak zřejmě Ostrov, Aš, Horní Slavkov, Františkovy 
Lázně, aj.) a mimo něj (např. Kadaň). Tímto úče
lovým sdružením uvedených subjektů je možno 
dosáhnout významných úspor při nákupu uvede
ných komodit. Jen v rámci nákupu silové elektrické 
energie na rok 2013 bylo dosaženo předpokládané 
společné úspory ve výši cca 9,6 mil. Kč oproti 
standardním cenám a pouze pro pět účastníků 
sdružení, kteří takto společně nakupovali.

Obdobným způsobem, i když jen v rozsahu města, 
je řešeno pojištění majetku a odpovědnosti. Dnes je 
tato služba již  zajišťována přes odbor i pro většinu 
našich zařízení.

POJĎME SPOLU OSLAVIT 
700. VÝROČÍ MĚSTA

O posledním květnovém víken
du oslavíme v Sokolově 700. 
výročí udělení městských práv 
naší obci v roce 1313.

V  pátek, v rámci celostátní 
Noci kostelů a česko-němec- 

kého přeshraničního Festivalu uprostřed Evropy, 
vystoupí od 19:00 v Klášterním kostele sv. Antonína 
Paduánského hradecký chlapecký sbor Pueri Auri 
s varhaníkem Peterem Jugilewitschem z Bonnu. Od 
21:00 do půlnoci bude na tomto místě zpřístupněna 
hrobka šlechtického rodu Nostitzů, který spravoval 
město tři století po Bílé Hoře, s komentovanými pro
hlídkami. Svými programy přispějí v noci na sobotu 
místní církve, zpřístupněna bude věž kostela svátého 
Jakuba s někdejším bytem zvoníka a vyhlídkou na 
město.

V  sobotu ožije Staré náměstí, sokolovský zámek 
a přilehlé ulice od 9:00 celodenními historickými 
slavnostmi s dobovými stánky, vojenským ležením, 
tavernami, ukázkami historických řemesel, atrakce
mi pro děti, živými obrazy z dějin města na zámku, 
pouličním divadlem, šermíři a kejklíři. Od 11:00 
projde městem od kláštera kostýmovaný průvod a od 
20:00 vyvrcholí slavnosti večerní hudební a divadelní 
podívanou včetně ohňových vystoupení.

Chlapecký sbor Pueri Auri zazpívá skladby staré 
i moderní klasické hudby od Cacciniho, Vodňanské- 
ho, Händela ale i Dvořáka, Janáčka, Brittena nebo 
Ebena. Ve sboru zpívají chlapci ve věku od 4 do 21 
let. Hostují úspěšně po celém světě. Jejich umělecký 
vedoucí Jakub Martinec pravidelně koncertuje také 
jako dirigent. Bonnský varhaník Peter Jurgilewitsch 
je úspěšný také jako pianista a sbormistr.

К  uvedeným problematikám zajišťuje nezbytnou 
kontrolní činnost a připravuje podklady projedná
ní orgánů iněsta na všech stupních řízení.

Společně se všemi, kteří akci připravují, srdečně 
všechny občany zvu na tento koncert i všechny další 
akce slavností к tomuto jedinečnému výročí.

L й.сЦ /оцг'

Ing. Karel Jakobec, místostarosta města Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města
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